

## INFORME DE COMISIÓN

Vo.Bo.		Atentamente	
IBIENTAL.	ROMETIDAS EN CERTIFICARSE EN EL AREA AMBIENTAL	Contribución: Lograr mas EMPRESAS COMPROMETIDAS EN CERTIFICARSE	Contribución: L
CIRCUNSTANCIADA PARA DITORIA AMBIENTAL	Resultados Obtenidos: SE CONSTATO EL AVANCE DE EL PLAN DE ACCION Y ELABORO ACTA  CIRCUNSTANCIADA  PARA DBTENER RESULTADOS Y ASI ESTAR DENTRO DEL  PROGRAMA  DEL PLAN NACIONAL DE AUDITORIA AMBIENTAL .	enidos: SE CONSTATO EL AVAI LTADOS Y ASI ESTAR DENTRO	Resultados Obt
NCE DE EL PLAN DE ACCION.	Conclusión: SE ELABORO ACTA CIRCUNSTANCIADA NUM. 7 EN DONDE SE PLASMA EL AVANCE DE EL PLAN DE ACCION	ELABORO ACTA CIRCUNSTANO	Conclusión: SE
NERA DOS SEÑORES , S.A. DE	síntesis: ESTAR PRESENTE EN LA VERIFICACION Y AVANCE DEL PLAN DE ACCION EN LA MINERA DOS SEÑORES , S.A. DE C.V. ( PLANTA BENEFICIO ) EN EL MUNICIPIO DE CONCORDIA , SINALOA.	Síntesis: ESTAR PRESENTE EN LA VERIFICACION Y AVANCE DEL PLAN DE C.V. ( PLANTA BENEFICIO ) EN EL MUNICIPIO DE CONCORDIA , SINALOA	síntesis: ESTAR C.V. ( PLANTA E
, SINALOA.,PARA LLEVAR A . DE C.V. ( PLANTA BENEFICIO //. 7 . EN EL MUNICIPIO DE	Dbjeto de la Comisión: TRASLADARSE EL DIA 18 DE AGOSTO A LA CIUDAD DE MAZATLAN, SINALOA.,PARA LLEVAR A ZABO LA VERIFICACION Y AVANCE DEL PLAN DE ACCION DE LA MINERA DOS SEÑORES., S.A. DE C.V. (PLANTA BENEFICIO CON NUM. DE INTALACION 12167, ASI MISMO ELABORAR ACTA CIRCUNSTANCIADA NUM. 7. EN EL MUNICIPIO DE CONCORDIA , SINALOA.	misión: TRASLADARSE EL DIA 18 DE AGOSTO ICACION Y AVANCE DEL PLAN DE ACCION DE LA INTALACION 12167, ASI MISMO ELABORAR / INALOA.	Objeto de la Comisión: CABO LA VERIFICACION CON NUM. DE INTALA CONCORDIA, SINALOA
	MAZATLAN, SINALOA.		.ugar:
DEL 2016	8 DE AGOSTO DEL 2016 AL 18 De AGOSTO DEL 2016	DEL 18	eriodo:
Nombre (s)	Apellido Materno Nom	Apellido Paterno	
SANDRA GEORGINA	LARA S.	CASTRO	Comisionado:
BIENTAL	SUBDELEGACION DE AUDITORIA AMBIENTAL	pción:	írea de Adscripción:
	SINALOA	6	Delegación :
COMISION No.	Consecutivo por Área:	1	
18 DE AGOSTO DEL 2016	Fecha de Elaboración:	IIC EIVA IEONOR ACEDO BERAZA	efe inmediato:

conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.

C. SANDRA GEORGINA CASTRO LARA

Comisionado

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solcitados y manifiesto tener

efelomediato

ENOR ACEDO PERAZA